

## 6 Αναμενόμενα Οφέλη

Η πόλη της Λεμεσού προσβλέπει στην αξιοποίηση των μεγάλων ευκαιριών που προσφέρει ο θεσμός της Ευρωπαϊκής Πολιτιστικής Πρωτεύουσας, αναγνωρισμένος ως ένας από τους πιο επιτυχημένους θεσμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Με γνώμονα τη Στρατηγική που σχεδιάζεται για την περίοδο 2012–2017, και θα επεκτείνεται και πέραν του έτους της εκδήλωσης αξιοποιώντας το κληροδόχημα του τίτλου, η Λεμεσός προσβλέπει να αποκομίσει αλλά και να προσκομίσει πολιτιστικά, κοινωνικά και οικονομικά οφέλη.

### **Επιβεβαίωση και προώθηση της πολιτιστικής και διαπολιτισμικής εικόνας της Λεμεσού.**

Αναβάθμιση και ανάδειξη της εικόνας της πόλης διεθνώς αλλά και στους κατοίκους της, ενθαρρύνοντας την δημιουργικότητα και τις νέες ιδέες στην πολιτιστική

ζωή, δίδοντας ταυτόχρονα την ευκαιρία να προβληθεί η ιστορία και πολιτισμός της πόλης. Εστίαση με διαπολιτισμικό φακό, στην παροχή ίσων ευκαιριών για όλους τους δημότες, στην ένταξη των μεταναστών στον κοινωνικό ιστό και στην αποδοχή της διαφορετικότητας ως πηγή καινούργιων ιδεολογικών και καλλιτεχνικών ζυμώσεων.

### **Βελτίωση των πολιτιστικών υποδομών και υπηρεσιών για την ενθάρρυνση της πολιτιστικής δημιουργίας.**

Να δοθεί η ευκαιρία και η δυνατότητα στον πολιτιστικό και δημιουργικό τομέα να αναπτυχθεί. Να δοθεί πνοή στη νέα όψη που διαμορφώνεται με τα αναπτυξιακά έργα, παρεμβάλλοντας την πολιτιστική διάσταση και προωθώντας ένα παραγωγικό και υποστηρικτικό περιβάλλον για τους καλλιτέχνες και τους πολιτιστικούς οργανισμούς.

### **Να επιτύχει μακροπρόθεσμα πολιτιστικά, κοινωνικά και οικονομικά οφέλη για τις επόμενες γενιές.**

Να τονώσει την ευρωπαϊκή της ταυτότητα ενθαρρύνοντας την αξιοποίηση των υφιστάμενων συνεργασιών και τη δημιουργία νέων. Να βελτιωθεί η πρόσβαση στην εκπαίδευση και στη γνώση μέσω ανταλλαγών, τη μεταφορά τεχνογνωσίας και μέσα από προγράμματα κατάρτισης στον πολιτιστικό τομέα. Να δημιουργηθούν καλύτερες και πιο ανθρώπινες συνθήκες και ποιότητα ζωής για τον πολίτη μέσα στο σωστό δομημένο και φυσικό περιβάλλον. Να αναβαθμισθεί και να προωθηθεί η τοπική κουλτούρα με στόχο την προσέλκυση επισκεπτών και ποιοτικού τουρισμού.